

油锅着火 泼水酿祸 三人跳窗 一女骨折

本报讯(记者沈孙晖 通讯员洪茜琼)前天中午12时多,鄞州宁南北路一家川菜馆的厨房发生火灾,结果二楼包厢有三位客人情急之下从窗户跳下,其中一名女子骨折。

据悉,该饭店厨房在一楼。事发时,一名厨师在切菜,一名洗碗工在洗菜,“你是不是没关火啊,锅好像烧着了。”“没事的。”厨师仍在切菜并未在意。

直到老板娘也说:“有一股烧焦的味道。”厨师这才意识到油锅着火,赶紧接了一瓢水直接倒进锅里,谁知“砰”地一声响,火苗直蹿上了天花板,厨房顿时着起来了,吓得三人赶紧跑出来。老板娘立即拿起灭火器朝厨房喷。

当时,有7位客人在二楼的包厢吃饭。老板娘的儿子一看起火,大叫:“赶紧下来,着火了!”其中四人奋力跑了下来,另有两男一女因为烟太大,被困在了二楼。惊慌之下,他们直接从窗户跳了下来,两男子仅受了点皮外伤,女子则躺在地上,动弹不得……

钟公庙派出所民警赶到现场时,明火已被扑灭,但仍用水泼了一遍,以防止复燃。民警说,跳窗女子看上去30岁,经医生检查脊椎骨有两处骨折,头部也有受伤。

对此,民警提醒,烧菜时应避免油温过高而引发火灾。万一起火也不要惊慌,可将备炒的蔬菜迅速倒入锅内,也可用锅盖将油锅盖紧,关闭火源。稍过片刻,火便会自行熄灭。油锅着火时,切记千万不要用水扑救。

为报丢车之恨 男子疯狂砸车

本报讯(记者沈孙晖 通讯员张楠)深夜偷内衣,不料被人发现,连代步的自行车也丢了。杨某为了泄愤,居然在凌晨时分频频跑回丢车的地点,用砖头砸汽车泄愤。鄞州警方经过蹲点守候,于9月20日凌晨成功将他抓获。

9月上旬,古林派出所陆续接到当地夏家新村居民两起报警,称夜间停在屋前的汽车无故被人砸坏,搞得大伙人心惶惶。

民警调查发现被砸车辆停靠的位置大致相同,且作案手法都是用砖头砸。据群众反映,凌晨一二时听到过疑似砸车的声响。但调看监控后,民警发现那是个死角,安排人员在案发地周围间断性设卡也一无所获。

就在警方展开调查时,9月18日凌晨,嫌疑人再次出现,又在相同位置砸了两辆黑色小轿车的前挡风玻璃。民警分析三起案件极有可能是同一人所为,决定不间断蹲点守候。

9月20日凌晨1时半左右,一名穿黑色外衣的男子骑着电动车,在案发地点附近停下。此时,天下着蒙蒙细雨。为了不打草惊蛇,蹲点队员在车内不敢轻举妄动。

突然,不远处传来“砰砰”两声玻璃破碎的声音。队员立刻冲过去,只见那名男子还拿着砖头,想往第二辆车的后挡风玻璃砸去。他见状不妙赶紧逃跑,但终被抓获。

经连夜审讯,嫌疑男子姓杨,今年45岁,集士港人。他交代9月6日凌晨骑自行车路过古林夏家新村一条弄堂时,看见别人窗外挂着一件女式内衣,便动了歪念。当时,杨某下车想去偷,谁知被路人发现,惊慌之下赶紧逃跑,连自行车也顾不上拿。

白天,杨某想找回自行车,却发现车子不见了。他十分恼怒,怀疑是周边居民偷走的,决定报“丢车之仇”。9月7日凌晨,杨某偷偷来到丢车地点,随手拿起地上砖头,就往停着的汽车上砸,但仍觉得不够解气。此后,他又相继三次作案。据悉,杨某共砸了4辆汽车,其中有两辆车前后被砸了两次。

目前,杨某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



小憩

9月的宁波秋雨绵绵,早晨7时许,镇海城河路电影院公交站附近。几名环卫工人搞好城市卫生后,坐在路边,边吃早餐边看手机。(胡学军 摄)

抢在“凤凰”前找到爸爸

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹 徐超)“快看!码头那里是不是有两个小孩?”前天上午10时许,当两个弱小的身影出现在视野里时,正在码头负责防御“凤凰”台风的象山高塘边派出所执勤民警立即马“不淡定”了——负责带队的执勤民警立即赶到码头,发现是两名走失儿童。

执勤民警先将瑟瑟发抖的两个孩子带回所里,给他们洗了热水澡,各换了身干净衣服,并买了零食招待两个孩子。

安顿好以后,民警询问两个孩子父母在哪里?然而,大概是由于受了惊吓,两个孩子不愿说话。多次询问后,民警只问出孩子分别叫王许明和王许云,是对小兄弟,家住鹤浦,大的9岁,正在上小学,小的只有6岁。

得知了这些线索后,民警于当天上午11时许带着两个孩子来到了鹤浦。随后,根据其中一个孩子所说的在鹤浦小学读书的线索,民警联系了学校老师,并通过学校通讯录上登记的

学生父母的信息,找到了他们的父亲王先生。前天下午1时许,在分开将近18小时后,民警帮助兄弟俩找到了爸爸。

孩子的父亲王先生告诉民警,他们一家是贵州人,几年前来鹤浦打工。两个孩子原先在老家,今年9月份刚被接到鹤浦与父母一起生活,所以对周边的环境并不熟悉。

上周六,两个孩子在同学家玩,准备坐车回家时,不料搭错车来到了高塘岛乡。不识路,身上又没钱,两个无助的孩子就在码头附近无人居住的库房里住了一个晚上。

“谢谢你们帮我找到孩子,我们在鹤浦已找了整整一个晚上了。‘凤凰’台风马上就要登陆了,风雨这么大,我们正准备报警,多亏你们在码头把他们找到了,不然后果真不敢想象。”前天下午,见到两个走失的儿子时,王先生紧握着民警的手,连声道谢。



图为民警将走失儿童带回派出所。(象山公安提供)

宁波表情

在雨中



9月20日上午,细雨蒙蒙,内河保洁员正在海曙区长春路天一桥与三市桥之间的护城河段进行保洁作业,一只水鸟从保洁船侧飞掠而过。(记者 李岩宏 摄)

八旬老人街头昏倒 好心人救人不留名

本报讯(记者黄丽娟 通讯员毛一波 杨晓玲)“居委会啊,麻烦你们一定要帮我找到救命恩人!”前些天,柳锦社区的社工刚上班,就接到85岁高龄的刘奶奶电话,再三委托他们帮忙寻找一位救人未留名的好心人。

8月30日8时许,刘奶奶像往常一样,和其他几个80来岁的老姐妹来到附近的柳西河边散步。突然,刘奶奶感到一阵头晕,便摔倒在地,不省人事,同伴们顿时不知所措,急得大喊“救命”。

此时,从菜场买菜回来的邵国花刚好路过,便急忙放下菜篮子,掐住刘奶奶的人中,并不断地揉搓其胸口。120急救车赶到后,邵国花将菜交给一位路人保管,便上车将刘奶奶送往113医院。

急救车上,刘奶奶悠悠醒转,她拉着邵国花的手,想询问其姓名,然而邵国花却只是笑笑,嘴里一直安慰刘奶奶不要担心。到医院后,得知急救车费用需要170元,她二话没说就掏钱帮忙付了。随后,邵国花看到刘奶奶的家属已经赶到医院,便悄悄地离开了。

刘奶奶在医院住了八九天,其间她反复叮嘱家人,一定要找到自己的“救命恩人”。刘奶奶的儿子马先生受命四处打听,经过一个多月的寻找,“好心人”还是没有下落。出院后的刘奶奶便向居委会求助。柳锦社区的社工根据刘奶奶的描述,让各个片区和楼道组长帮忙留意。经过几天的“搜索”,“好心人”最后确定为住在隔壁柳西新村的邵国花,今年57岁。

日前,刘奶奶与儿媳一起,亲自上门向邵国花道谢。对于刘奶奶的“执着”,邵阿姨却很“不好意思”,她谦和地说:“谁碰到这种事,都会挺身而出的。”

好公交司机“夺”回 万元现金归还失主

本报讯(记者冯小平 通讯员董美巧 毛敏尔)昨天上午,50多岁的范阿姨从银行取出1万多元钱准备家里装修用,谁知一不小心将装钱的手提包遗落在了公交车上。眼见车上的一位乘客准备顺手牵羊拿走手提包时,公交车司机及时“夺”回并归还失主。

昨天上午10时许,市公交总公司镇海公司公交车司机严培群师傅驾驶965路公交车,从汽车南站开往镇海九龙湖。当汽车来到终点站时,乘客们陆续下了车,严师傅正准备打扫卫生,却发现一名原本坐在前排的男子起身后没有马上离开,而是来到后车厢,并顺手拿起座位上的一只手提包就要下车。严师傅感觉有问题,连忙喊住男子问:“这包是你的吗?里面都有些什么东西?”对方有难色答不上来,于是严师傅当场从对方手里拿过手提包,并交给了公司值班人员。

此时,丢包的范阿姨也急坏了。当时她从医院出来后便去银行取了钱,随后乘965路公交车回家。半路下车时,因为匆忙范阿姨只拿了药,却将装钱的手提包忘在了座位上。下车后她才发现包没了,包里有刚取出来准备家里装修用的1万多元现金和银行卡、身份证等,这可把范阿姨吓坏了。她立即跳上一辆公交车,马不停蹄赶到了终点站。

经询问,范阿姨所描述的情况与实际相符,于是,严师傅将手提包还给了范阿姨。手提包失而复得,范阿姨很激动,想要拿出钱来酬谢,被严师傅谢绝了。



儿子QQ被盗 老子被骗30万

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹 李露茜)“经常看到报道有人上当受骗,想不到这种事发生在了自己身上!”刘先生懊悔不及。日前,他在QQ上被“假儿子”骗走30多万元人民币,损失惨重。

刘先生的儿子远在美国求学。9月18日上午,刘先生来到象山丹西派出所报

案,称自己通过QQ聊天被人诈骗。据刘先生所说,9月15日下午,他先是接到大姨子的电话,称其儿子在网上和她谈,美国导师的父亲得了肾衰竭需要在国内手术,但是银行系统坏了转不出账,需要借一笔手术费帮人家。随后,“儿子”通过QQ联系上了刘先生,刘先生收到儿子信息,与大姨

子转告的一模一样。“儿子”告诉刘先生其导师的电话,刘先生热心地联系了导师。导师的汉语说得很“地道”,称其父亲要马上做手术,拜托刘先生救救急。为了帮儿子在导师面前留个好印象,刘先生未曾细想,马上通过网银转了30.7万元人民币给对方。

第二天,刘先生的妻子与儿子微信聊天,儿子说手机根本没坏,也没有导师父亲重病求助的事,刘先生一家这才意识到有人窃取了儿子的QQ,冒充其儿子行骗。目前,案件正在进一步调查中。

爱航模爱摄影

大三学生筹建航拍工作室

记者 冯小平 通讯员 齐碧艳 陈红

航拍需要很多的设备,也很费钱。今年8月,张翔深网购的小飞机到了,他自己组装测试,用了一周时间,然后在北仑中学体育馆内试飞。由于室内GPS信号不好,结果飞机失控掉下来砸断了机臂,这一下损失就是几千元钱,张翔深心疼极了。

8月29日,张翔深再次在北仑中学操场上进行试飞。这次试飞,张翔深的飞机飞到了500米的高度,围观的学生纷纷发出赞叹声。然而当飞机完成拍摄任务返回时,又一次失控从高空坠落下来。张翔深心疼地说,修一下起码又是几千元。所幸,在前不久的全区教育系统表彰大会上,有一段视频采用了张翔深拍摄的航拍镜头,这让张翔深宽慰不少,也更有了信心。

张翔深表示,他的“天外工作室”现在就是缺乏专业拍摄人才,毕竟他和朋友不是科班出身。不过张翔深说,创业这件事一定会做下去,自己还年轻,一定要闯一闯!图为张翔深和他的小飞机。(本人提供)



小人物大梦想

今年20岁的张翔深这个暑假有点high。每当他带着自己的小飞机出现在操场上时,总会成为大家关注的焦点。

别看这架飞机小,它可是大三学生张翔深实现创业梦的第一步!

张翔深在北仑白峰镇郭巨,眼下在浙江工业大学之江学院读书,学的是机械专业。张翔深说,年底他和朋友合作的“天外工作室”就要开张,航拍影像是工作室的主要工作。

从小喜欢拆拆装装

张翔深称,3年前踏进大学校门时,父亲给了他一笔数万元的创业基金。今年暑假,他取出3万元买了一架航拍的无人小飞机,几天后他将自己试飞航拍的视频发到了网上。几天内,视频被网友疯狂好评如潮,这让张翔深意外之余觉得,搞航拍视频、图片制作或许是个不错的创业选择。

父母眼中的张翔深从小好动调皮。还在读初中时,他就把奶奶的一台老式铜钟,一个零件一个零件卸下来,随后将上百个零件组装起来,没想到老式铜钟还会继续运转,这让他手更“闲不住了”。

去年,张翔深自己做了一台车模,令人吃惊的是,车模上的数百个零件是他在车床上加工出来的。今年,张翔深设计的智能桌子参加全省高校机械设计大赛,居然得了一等奖。

张翔深玩摄影有六七年了。为了不让父母同意给自己买一架单反相机,初三那年他拼命学习,最终达到了家长设定的学习目标,他也如愿得到了相机。

“年轻,就是要闯”

张翔深说,航拍就是从空中俯拍地面。目前航拍在国内一些大城市应用比较多,省内玩航拍的还不太多。

明知孩子并非亲生 仍求一纸亲子鉴定

本报讯(记者黄丽娟 通讯员尹璇)老婆“超生”二胎,喜不自禁的丈夫却被告知孩子不是自己亲生的,夫妻俩的感情因此走到了尽头,上法院闹起了离婚。离婚时,丈夫为了自己以后再婚后再合法生育,便坚持要做亲子鉴定。

林跃和小美相识于一场朋友的聚会,经过多年的爱情长跑,林跃终于抱得美人归,双方于2010年登记结婚,次年生下女儿芳芳。林跃很喜欢小孩,希望再生二胎。虽然他们不符合生二胎的政策,但是林跃宁愿罚款也要再生一个。

2013年,小美又生下了小女儿圆圆,林跃的喜悦难以言表。然而,林跃发现小美变得很奇怪,每次看到他开心地抱着圆圆,都会露出一副尴尬的表情。后来,小美忍不住内心的煎熬,向丈夫老实交代,圆圆不是他的亲生女儿。

随后,圆圆被接到亲生父亲家居住,姓氏也变了。小美和林跃之间的感情产生了难以修复的裂痕。今年3月,小美诉至鄞州法院,要求与林跃离婚,女儿芳芳归自己抚养。

调解过程中,林跃表示同意离婚,但是提出了一个条件:虽然可以确定圆圆不是自己的亲生女儿,还是要求进行亲子鉴定。希望以后可以凭这张亲子鉴定证明,来确保日后再婚时合法生育的权利。但小美明确表示不同意。

近日,法官经过多次调解,双方最终达成了调解协议,小美配合林跃进行了亲子鉴定。(当事人均系化名)

非法鉴定胎儿性别 “赤脚医生”被批捕

本报讯(记者冯小平 通讯员陈红 北瓿)李某私自购买了B超机,在北仑一居民区地下车库给数十名孕妇进行非法胎儿性别鉴定,短短三个月获利数万元。

安徽阜阳籍女子李某前年来到北仑,凭着在老家跟人家的一点妇科知识,在朋友的暂住房里给人看妇科病,但一直生意惨淡。后来听说鉴定胎儿性别很赚钱,便动起了歪脑筋。

去年7月,李某花3000元购买了一台二手B超机,放在居民小区的地下车库里,开始“自学”做B超。后来,她照书本上说的给人做了几次,估摸着“差不多”了,就开始正式“营业”。

没有经过专业培训,没有从业资格,李某说自己也知道这样做是违法的,但是高额的回报还是让她欲罢不能。每做一次性别鉴定,李某收费1000元,通过塞小广告、熟人介绍等手段,两个多月时间,李某先后给数十名孕妇做了胎儿性别鉴定。

李某坦承,由于受技术、环境等因素影响,很多时候其实她也分辨不出胎儿的性别,这时她往往选择称孕妇怀的是女孩。“因为说女孩的话,万一一生下来不是,人家肯定会来找麻烦。说女孩,有些人可能会直接选择人流;就算没做人流,到时生下来不是女孩,也基本上会接受,这样就不会有人来找我麻烦了。”李某的如意算盘打得很响。

去年9月,李某被北仑区卫生部门查处,并以没收B超机、没收违法所得及罚款的行政处罚。今年8月,她又开始重操旧业。1个月,经群众举报,北仑区卫生部门再次查处了李某的地下诊所,并将此案移交给警方。9月19日,李某因涉嫌非法行医罪被北仑检察院批准逮捕。

为毒品交易当掮客 百元换来四年刑期

本报讯(记者黄丽娟 通讯员焦川)明知他人贩卖毒品,却为其牵线搭桥介绍生意,拿到区区100元好处费,结果给自己带来了4年的牢狱之灾。昨天,这起贩卖毒品案在镇海法院审理。

栾某今年48岁,宁波本地人,平时在工地做些油漆、粉刷的活儿,有吸毒史。去年4月,栾某认识了施工员忻某,两人熟络后,栾某了解到忻某也在偷偷吸毒。

4月底,栾某说自己认识一个叫朱某的人本事很大,想带忻某去认识认识。到了朱某所在的宾馆,朱某拿出一小包冰毒请两人吸食。两人也不客气,当下吸了起来。

没多久,朱某打电话给栾某,说想请栾某当中间人,把“货”卖给忻某,好处自然不会少了他的。几天后,栾某打电话约忻某跟朱某见面,两人一拍即合,朱某将10克冰毒以3000元的价格卖给了忻某,并当场支付给栾某好处费100元。

栾某尝到甜头后,再次出手。去年5月的一天,在栾某的牵线下,朱某又将10克冰毒以人民币2600元的价格卖给了忻某。这次,还没等栾某收到好处费,朱某就因涉嫌贩毒被抓。栾某也因此落网。

镇海法院审理后认为,栾某行为已构成贩卖毒品罪,判处其有期徒刑4年,并处罚金2000元。